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 Лидер Социјалдемократске странке Борис Тадић изјавио је да су председник Србије
Александар Вучић и вођа Српске радикалне странке Војислав Шешељ инспиратори
графита у којим се Тадићу прети смрћу.

  “Ко је прави инспиратор графита? Па наравно Вучић. Прави инспиратор је Војислав
Шешељ, који сваки дан у име Вучића наступа на телевизији”, рекао је Тадић у емисији
Персона нон грата на Н1.   

Он је казао да наступи лидера Српске радикалне странке Војислава Шешеља дају
председнику Србије прилику да каже да је против претњи, док истовремено Шешељ на
телевизијама Хепи и Пинк прети “злоделима, убиствима, клањима” и говори
“најскаредније” ствари о политичким противницима.

  

“Човек који је осуђен за злочине против човечности, то је у ствари портпарол Вучићеве
владе”, рекао је Тадић.

  

Лидеру СДС упућене су пре неколико дана озбиљне претње преко графита у Београду
и налепница у Бањалуци, за које се претпоставља да имају везе са недавно донетом
пресудом бившем заповеднику Војске Републике Српске Ратку Младићу.
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Поједини такође спекулишу да су претње повезане са најавом Тадића да не искључује
могућност кандидатуре на изборима.

  

Бивши председник Србије сматра да је то “могуће”, али да не може да тврди да су
претње “оркестриране” и да тиме треба да се баве надлежни органи.

  

“Најлошије би било уколико би били откривени лажни аутори графита, а и то је могуће.
Могуће је да се појаве у СНС неки симулатори потписника тих графита, да буду
кажењени и да наставимо даље”, рекао је он.

  

Тадић каже да га је изненадила реакција јавности, јер је није било претходних година
када му је прећено, како наводи.

  

“(Графита) ’Умри мајци’ није било, али има ‘Смрт Борису Тадићу’ на неколико зграда у
Београду већ 10-15 година”, рекао је.

  

“Ми се након скоро 10 година власти Александра Вучића и напредњака враћамо у
социјалну атмосферу у којој смо били пре 5. октобра – где се лако потеже пиштољ
против оних који су такозвани издајници, а у ствари нису никакви издајници”, додао је.

  

Коментаришући то што је председник Вучић осудио претње речима да свако има право
на мишљење, Тадић истиче да се код одлуке о изручењу Ратка Младића није радило о
“слободи мишљења” него о поштовању закона.

  

Оптужио је Вучића за лицемерје зато што се, како наводи Тадић, приликом посете Прагу
хвалио да никад никог није изручио Хагу, а пред Уједињеним нацијама се хвалио да је
Србија испунила све обавезе према трибуналу.
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“То је лицемерно, то није храбро, то није ни мушко понашање”, рекао је Тадић.

  

Додао је да није тачно да Младић не би био изручен да није било притисака из
иностранства.

  

“Ја се томе смејем… Ми смо сарађивали са Хашким трибуналом због нашег
законодавства и зато што је политика ДС подразумевала промену вредносног система”,
рекао је он.

  

(Н1)
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